










































































































































UNAM        ARQUITECTURA CIENCIAS Cs. POLÍTICAS Y 
SOCIALES QUÍMICA CONT. Y ADMÓN. DERECHO ECONOMÍA FIL. Y LET. INGENIERÍA MEDICINA ODONTOLOGÍA MED. VET. Y 

ZOOT. PSICOLOGÍA ENEO ENM ENTS FES C ENEP A FES I ENEP Ar FES Z

DATOS GENERALES
  1. Número de casos 12,869 261 536 307 534 2,421 51 107 514 916 733 355 164 302 567 33 304 607 1,293 1,592 1,246 26
  2. % De mujeres 56.1 31.8 50.9 56.3 56.5 62.0 55.1 35.3 69.6 21.4 60.7 67.6 50.0 77.5 85.9 18.2 72.7 42.3 53.6 62.8 47.1 61.5
  3. % De egresados con hijos 21.6 16.7 17.8 27.3 12.9 12.5 39.2 31.7 25.4 17.1 9.2 20.2 31.9 27.8 54.4 24.2 29.6 21.6 25.4 22.2 27.5 26.9
  4. % Con dependientes económicos 33.8 28.4 26.3 36.4 23.8 25.6 54.0 37.8 34.6 33.3 14.0 24.6 42.1 30.1 72.3 33.3 42.9 39.8 43.5 31.7 41.3 44.0
  5. % Que procede sólo de escuelas públicas 69.8 60.2 55.2 63.5 54.1 76.0 70.6 71.0 54.9 63.6 60.6 65.1 59.1 57.3 74.4 39.4 76.0 77.9 75.5 72.5 79.7 96.2
  6. % Que procede sólo de escuelas privadas 8.0 18.4 18.1 11.7 19.5 2.8 13.7 7.5 15.4 15.1 16.4 11.3 17.7 16.9 0.9 24.2 2.6 3.3 4.2 6.2 1.2 0.0

ESTUDIOS INMEDIATOS ANTERIORES
  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8 57.5 72.2 36.8 35.3 74.7 44.9 52.0 45.6 27.8 74.1 67.5 86.2 77.4 33.7 40.0 9.1 49.2 70.5 51.8 78.5 59.4 61.5
  8. % Que egresó antes de 1994 10.2 6.1 12.7 27.1 7.0 3.0 25.5 23.6 27.9 7.9 1.1 2.3 12.3 9.9 0.7 3.0 12.6 9.2 23.5 7.1 15.9 11.5
  9. % Formación teórica excelente o buena 94.6 89.9 99.1 96.0 97.7 96.9 98.0 88.7 94.0 97.6 92.3 89.6 99.4 96.4 98.7 87.5 91.7 93.2 94.6 89.6 93.7 88.5
10. % Formación práctica excelente o buena 74.6 68.1 74.7 56.1 89.1 73.5 39.6 57.1 69.5 77.9 88.4 94.9 75.2 67.2 93.2 84.4 78.6 65.5 56.8 89.8 58.7 88.5
11. % Relación teoría-práctica alta o mediana 89.7 84.4 88.4 76.2 96.4 92.8 71.4 72.1 82.4 92.4 97.9 97.5 93.9 83.8 99.3 90.9 93.1 88.2 76.1 97.4 81.6 100.0
12. % Dominio de materias del profesor excelente o bueno 95.7 93.2 98.0 97.9 98.4 95.4 97.9 92.7 96.5 98.5 96.3 92.8 99.4 99.0 98.1 93.5 93.9 93.8 95.3 95.2 92.3 96.2
13. % Puntualidad del profesor excelente o buena 76.0 54.8 85.8 69.4 84.8 81.0 88.6 76.3 74.3 80.9 75.5 74.1 93.1 74.1 93.5 71.0 81.5 62.2 69.0 73.0 69.0 72.0
14. % Uso de técnicas de enseñanza del prof. excelente o buena 74.5 67.2 75.1 75.8 75.5 76.2 77.3 76.9 75.4 75.4 71.5 73.6 82.4 77.5 92.1 74.2 75.1 69.1 72.3 72.5 69.7 64.0
15. % Demanda de profesionales muy alta o alta 57.6 32.0 26.1 41.0 47.4 85.6 63.8 17.2 21.3 60.7 80.5 74.6 33.5 47.1 53.6 21.2 12.0 57.5 46.0 60.9 53.2 84.0

SITUACIÓN SOCIOECONÓMICA
16. % Con sostén económico de los padres 80.0 86.9 87.7 82.4 90.6 83.1 81.4 73.9 69.3 87.3 93.5 83.6 83.8 75.0 32.4 51.7 73.1 85.5 76.2 83.4 76.2 76.0
17. % Con sostén económico del alumno mismo 16.1 11.3 11.4 14.9 7.7 14.7 11.6 21.6 25.8 10.6 2.8 9.6 10.0 17.3 58.2 44.8 22.9 11.4 19.1 11.2 19.7 16.0
18. % Madres con máximo primaria 39.1 31.1 23.9 27.3 31.5 38.5 39.2 30.5 32.4 33.9 25.1 31.0 33.1 32.9 60.8 18.8 47.3 51.8 45.1 42.0 46.7 42.3
19. % Padres con máximo primaria 30.8 21.9 19.8 24.4 21.5 29.6 33.3 20.8 28.5 26.8 17.1 24.3 30.0 23.9 53.5 15.6 47.3 35.9 35.2 32.4 38.4 36.0
20. % Madres con licenciatura o posgrado 9.6 15.2 24.7 14.5 14.9 6.5 11.8 6.7 18.4 13.6 21.3 17.5 8.8 13.9 0.5 18.8 3.7 4.3 4.7 7.4 4.4 0.0
21. % Padres con licenciatura o posgrado 25.3 42.2 40.9 35.9 39.5 21.4 33.3 27.4 32.0 34.3 45.5 33.1 30.0 34.3 5.4 46.9 11.3 15.5 18.7 21.9 15.7 20.0

SITUACIÓN LABORAL
% RESPECTO DE LOS QUE SÍ TRABAJAN
22. % Que Trabaja 62.0 68.6 50.2 62.4 46.6 75.7 72.0 61.0 75.5 63.6 8.6 47.0 68.2 62.5 87.4 81.3 64.6 68.1 69.8 50.2 63.8 73.1
    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana 88.9 95.4 84.7 83.1 89.2 94.8 91.4 87.5 87.8 89.0 56.9 76.2 84.1 91.8 93.5 100.0 70.9 93.4 88.4 87.4 82.3 100.0
    24. % Que trabaja en sector público 38.5 15.6 56.2 54.1 23.8 18.0 58.3 60.3 52.0 34.3 48.3 21.3 29.5 42.5 85.4 44.0 66.8 24.8 49.9 31.8 48.9 57.9
    25. % Que trabaja en sector servicios 83.5 29.7 92.7 91.3 48.5 86.9 97.1 92.2 97.5 61.3 86.4 97.5 69.5 95.6 98.1 100.0 94.7 60.5 87.3 94.4 82.5 100.0
    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales 17.3 12.4 19.3 9.2 9.6 15.8 5.9 6.3 19.6 11.5 17.6 36.3 20.6 19.2 15.1 0.0 22.2 11.1 14.6 27.2 21.3 36.8
    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales 33.1 28.4 20.5 30.4 26.3 45.4 32.4 14.1 33.0 19.8 25.5 23.8 29.0 33.5 30.8 50.0 45.5 31.9 30.3 31.4 30.1 42.1
    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana 11.6 12.6 26.2 8.7 7.5 6.1 13.9 14.1 19.3 9.8 47.5 27.0 17.8 14.9 7.0 38.5 10.1 10.3 8.6 17.3 11.5 5.3
    29. % Que trabaja sólo con colegas 34.3 38.2 26.7 9.3 22.2 45.9 61.1 18.8 18.9 28.0 19.6 52.2 50.9 29.1 23.4 30.8 10.6 35.6 34.6 37.3 35.3 36.8

% RESPECTO DE LOS QUE NO TRABAJAN
30. % Que no trabaja 38.0 31.4 49.8 37.6 53.4 24.3 28.0 39.0 24.5 36.4 91.4 53.0 31.8 37.5 12.6 18.8 35.4 31.9 30.2 49.8 36.2 26.9
    31. % Que no trabaja por seguir estudiando 31.7 8.9 44.7 19.4 25.2 45.1 15.4 33.3 19.2 11.3 88.7 44.8 16.3 20.4 4.6 40.0 22.8 8.9 6.3 23.7 6.3 14.3
    32. % Que no trabaja por preparar tesis 37.0 74.7 42.3 53.4 56.7 13.0 46.2 41.7 60.0 74.8 0.5 30.1 61.2 56.5 46.2 60.0 38.6 70.0 54.9 17.8 55.9 14.3
    33. % Que no encuentra empleo 19.1 12.7 9.1 19.4 14.4 26.1 15.4 13.9 17.5 8.6 2.0 10.9 6.1 13.0 18.5 0.0 30.7 17.4 31.1 29.3 30.4 28.6
    34. % Sin empleo respecto del número de casos 7.9 4.2 5.0 7.2 7.9 7.2 3.9 4.7 4.1 3.7 3.7 7.0 1.8 5.0 2.6 0.0 10.5 5.4 9.4 17.7 10.4 7.7

1. CUADRO RESUMEN POR PLANTEL  (16° REPORTE DE EGRESADOS DE LA UNAM, 2002-2003)
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

CUADRO RESUMEN POR PLANTEL

FACULTADES ESCUELAS UNIDADES MULTIDISCIPLINARIAS



AGREGADOS
OCHO Ciencias de la Relaciones Cs. Pol. y  Cs.de la Com. Letras Lengua y Lit. Lit. Dramática y

UNAM SEMESTRES Actuaría Biología Matemáticas Computación Internacionales A. Pub. Sociología y Period. Filosofía Clásicas  Hispánicas Inglesas Historía Bibliotecología Pedagogía Teatro

DATOS GENERALES
  1. Número de casos 12,869 4,326 149 259 46 6 67 79 27 134 52 7 79 30 59 38 127 36
  2. % De mujeres 56.1 65.5 53.7 59.1 30.4 50.0 59.7 35.9 59.3 65.9 40.4 85.7 67.1 83.3 69.0 60.5 92.1 61.1
  3. % De egresados con hijos 21.6 28.6 19.5 15.5 17.4 0.0 19.7 38.0 44.4 21.2 21.6 0.0 29.1 20.0 19.0 39.5 29.1 19.4
  4. % Con dependientes económicos 33.8 39.5 28.9 24.4 24.4 16.7 34.3 48.1 51.9 27.5 35.3 42.9 39.2 20.0 17.9 65.8 34.9 33.3
  5. % Que procede sólo de escuelas públicas 69.8 68.7 57.7 55.6 45.7 66.7 53.7 62.0 77.8 66.4 59.6 71.4 46.8 40.0 42.4 86.8 49.6 58.3
  6. % Que procede sólo de escuelas privadas 8.0 7.5 11.4 21.2 19.6 16.7 17.9 13.9 7.4 8.2 21.2 14.3 16.5 26.7 23.7 2.6 14.2 13.9

ESTUDIOS INMEDIATOS ANTERIORES
  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8 57.5 51.9 34.2 40.5 22.2 16.7 40.9 41.0 29.6 30.3 25.5 71.4 20.5 36.7 34.5 55.3 18.9 16.7
  8. % Que egresó antes de 1994 10.2 14.5 17.4 12.0 10.9 0.0 21.2 39.2 44.4 19.4 21.2 28.6 20.5 10.0 20.3 52.6 34.1 38.9
  9. % Formación teórica excelente o buena 94.6 94.9 99.3 98.8 100.0 100.0 97.0 96.2 88.9 96.9 91.7 100.0 97.4 96.6 98.2 94.3 94.4 94.3
10. % Formación práctica excelente o buena 74.6 76.7 61.8 81.7 78.0 100.0 63.9 54.5 28.0 59.0 65.9 100.0 77.9 85.7 75.9 88.2 53.8 71.9
11. % Relación teoría-práctica alta o mediana 89.7 89.3 76.7 96.5 84.1 100.0 79.1 78.5 51.9 78.5 60.4 85.7 86.7 96.6 96.4 94.3 75.4 88.6
12. % Dominio de materias del profesor excelente o buena 95.7 96.1 99.3 98.0 97.7 100.0 96.8 97.4 100.0 98.3 97.8 100.0 96.0 96.6 98.2 97.1 98.4 97.0
13. % Puntualidad del profesor excelente o buena 76.0 76.5 82.3 85.7 93.0 100.0 75.8 64.9 69.2 68.9 66.7 100.0 83.6 82.8 74.5 69.7 69.7 68.8
14. % Uso de técnicas de enseñanza del prof. excelente o buena 74.5 76.7 81.6 76.7 69.0 50.0 71.0 78.1 57.7 81.0 59.1 100.0 76.1 79.3 85.5 82.4 76.0 81.3
15. % Demanda de profesionales muy alta o alta 57.6 46.7 53.9 14.3 15.9 66.7 50.8 17.3 3.8 58.8 19.6 57.1 17.1 3.4 21.4 44.1 25.6 34.3

SITUACIÓN SOCIOECONÓMICA
16. % Con sostén económico de los padres 80.0 72.9 88.2 91.5 76.5 100.0 88.0 74.1 72.7 87.0 54.5 83.3 53.2 77.8 76.3 69.0 75.3 80.8
17. % Con sostén económico del alumno mismo 16.1 21.8 10.9 7.5 20.6 0.0 10.0 22.4 22.7 10.9 39.4 16.7 35.5 22.2 18.4 31.0 21.3 15.4
18. % Madres con máximo primaria 39.1 40.6 23.7 23.8 20.0 50.0 20.0 31.6 30.8 27.6 33.3 28.6 30.7 17.9 16.1 55.6 36.6 22.9
19. % Padres con máximo primaria 30.8 34.1 21.0 21.2 18.2 16.7 30.3 26.0 26.9 19.8 33.3 42.9 25.7 14.3 20.0 47.2 30.9 14.3
20. % Madres con licenciatura o posgrado 9.6 9.9 15.8 30.2 26.7 16.7 16.9 16.5 7.7 13.4 27.1 14.3 17.3 42.9 30.4 5.6 13.0 8.6
21. % Padres con licenciatura o posgrado 25.3 23.1 38.4 42.0 38.6 16.7 40.9 31.2 26.9 38.1 39.6 0.0 29.7 53.6 49.1 5.6 26.8 37.1

SITUACIÓN LABORAL
% RESPECTO DE LOS QUE SÍ TRABAJAN
22. % Que Trabaja 62.0 64.3 54.9 43.3 63.6 100.0 60.6 70.1 72.0 56.7 68.8 85.7 75.3 78.6 64.3 91.7 78.4 82.9
    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana 88.9 86.1 91.0 77.1 92.9 100.0 76.9 88.9 88.9 80.6 93.9 83.3 86.2 95.5 77.1 97.0 90.7 96.6
    24. % Que trabaja en sector público 38.5 51.9 41.0 52.8 82.1 66.7 33.3 70.4 77.8 47.2 68.8 66.7 47.4 45.5 58.8 72.7 44.9 32.1
    25. % Que trabaja en sector servicios 83.5 94.5 91.0 93.5 92.9 100.0 84.6 96.3 94.4 90.3 100.0 100.0 100.0 95.2 100.0 97.0 95.8 100.0
    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales 17.3 22.0 7.7 29.9 28.6 33.3 5.0 7.4 5.6 13.9 27.3 33.3 25.9 28.6 20.0 6.1 16.3 17.9
    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales 33.1 29.4 14.1 26.2 14.3 0.0 32.5 29.6 22.2 31.9 36.4 50.0 41.4 23.8 34.3 33.3 31.6 25.0
    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana 11.6 15.3 7.7 32.4 39.3 0.0 2.6 9.3 5.6 12.5 33.3 16.7 14.3 36.4 33.3 12.1 7.3 31.0
    29. % Que trabaja sólo con colegas 34.3 28.7 30.8 15.9 35.7 16.7 10.0 5.6 0.0 14.1 30.3 16.7 19.0 18.2 20.0 51.5 9.3 17.2

% RESPECTO DE LOS QUE NO TRABAJAN
30. % Que no trabaja 38.0 35.7 45.1 56.7 36.4 0.0 39.4 29.9 28.0 43.3 31.3 14.3 24.7 21.4 35.7 8.3 21.6 17.1
    31. % Que no trabaja por seguir estudiando 31.7 20.5 24.6 52.2 31.3 0.0 20.0 33.3 28.6 12.0 40.0 0.0 26.3 50.0 20.0 0.0 0.0 16.7
    32. % Que no trabaja por preparar tesis 37.0 44.9 50.8 42.0 31.3 0.0 44.0 33.3 57.1 66.0 46.7 100.0 47.4 33.3 60.0 100.0 73.1 16.7
    33. % Que no encuentra empleo 19.1 23.2 20.0 3.6 25.0 0.0 28.0 19.0 14.3 16.0 13.3 0.0 21.1 16.7 20.0 0.0 23.1 33.3
    34. % Sin empleo respecto del número de casos 7.9 8.4 8.7 2.7 10.9 0.0 10.4 7.6 3.7 6.0 3.8 0.0 5.1 3.3 6.8 0.0 4.7 5.6

Nota: Las carreras cuya frecuencia fue menor a cinco casos, no se incluyen en este resumen (ver cuadro A).

FACULTADES

2. CUADRO RESUMEN POR PLANTEL-CARRERA      (16° REPORTE DE EGRESADOS DE LA UNAM  2002-2003)
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

DE LAS CARRERAS DE OCHO SEMESTRES

Letras
CIENCIAS FILOSOFÍA Y LETRASCIENCIAS POLÍTICAS



DATOS GENERALES
  1. Número de casos
  2. % De mujeres
  3. % De egresados con hijos
  4. % Con dependientes económicos
  5. % Que procede sólo de escuelas públicas
  6. % Que procede sólo de escuelas privadas

ESTUDIOS INMEDIATOS ANTERIORES
  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8
  8. % Que egresó antes de 1994
  9. % Formación teórica excelente o buena
10. % Formación práctica excelente o buena
11. % Relación teoría-práctica alta o mediana
12. % Dominio de materias del profesor excelente o buena
13. % Puntualidad del profesor excelente o buena
14. % Uso de técnicas de enseñanza del prof. excelente o buena
15. % Demanda de profesionales muy alta o alta

SITUACIÓN SOCIOECONÓMICA
16. % Con sostén económico de los padres
17. % Con sostén económico del alumno mismo
18. % Madres con máximo primaria
19. % Padres con máximo primaria
20. % Madres con licenciatura o posgrado
21. % Padres con licenciatura o posgrado

SITUACIÓN LABORAL
% RESPECTO DE LOS QUE SÍ TRABAJAN
22. % Que Trabaja
    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana
    24. % Que trabaja en sector público
    25. % Que trabaja en sector servicios
    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales
    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales
    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana
    29. % Que trabaja sólo con colegas

% RESPECTO DE LOS QUE NO TRABAJAN
30. % Que no trabaja
    31. % Que no trabaja por seguir estudiando
    32. % Que no trabaja por preparar tesis
    33. % Que no encuentra empleo
    34. % Sin empleo respecto del número de casos

INGENIERÍA ODONTOLOGÍA ENEO
Topográfica y Cirujano Enfermería y Lengua y Lit. Cirujano Relaciones  Cs.de la Com. Planif. Para el

Geodésica Dentista Obstetricia Instrumentista Actuaría Filosofía Hispánicas Historía Pedagogía Biología Dentista Psicología Optometría Arquitectura  Internacionales Sociología y Period. Derecho Pedagogía Des. Agrop.

16 355 567 18 52 14 20 30 122 193 444 312 28 44 71 18 122 469 139 26
12.5 67.6 85.9 27.8 42.3 50.0 89.5 56.7 85.2 54.4 64.0 76.2 64.3 34.1 62.9 52.9 63.9 50.5 86.9 42.3
31.3 20.2 54.4 27.8 17.3 42.9 10.5 36.7 22.5 23.4 24.4 27.3 14.8 36.4 21.4 47.1 17.6 32.8 33.3 26.9
50.0 24.6 72.3 44.4 28.8 50.0 36.8 63.3 40.8 37.2 32.0 33.4 44.4 48.8 31.0 64.7 28.9 44.7 46.6 32.0
81.3 65.1 74.4 44.4 50.0 85.7 60.0 66.7 74.6 75.6 70.5 76.0 78.6 84.1 69.0 77.8 77.9 78.9 79.9 69.2

6.3 11.3 0.9 22.2 23.1 0.0 10.0 0.0 5.7 4.7 5.4 5.1 0.0 2.3 2.8 0.0 0.0 0.6 2.2 3.8

100.0 86.2 40.0 11.1 52.9 50.0 44.4 33.3 25.6 76.2 92.0 39.4 78.6 75.0 40.8 44.4 45.8 66.4 32.6 64.0
12.5 2.3 0.7 5.6 32.7 50.0 20.0 33.3 25.4 16.6 3.4 18.9 0.0 22.7 14.3 50.0 11.5 19.2 17.3 19.2

100.0 89.6 98.7 94.1 96.2 92.9 95.0 93.3 98.3 96.3 89.7 93.6 92.9 93.0 91.3 88.9 94.9 94.3 98.5 92.3
93.3 94.9 93.2 94.4 52.0 100.0 66.7 69.0 72.8 86.4 87.0 84.5 81.5 69.8 50.0 40.0 59.1 58.6 67.4 77.3

100.0 97.5 99.3 88.9 75.0 78.6 65.0 73.3 86.0 95.3 98.4 95.2 100.0 88.6 78.9 77.8 86.6 77.3 83.3 96.2
100.0 92.8 98.1 100.0 94.1 100.0 95.0 93.1 100.0 97.9 94.0 97.1 92.9 93.2 91.4 94.4 95.7 93.5 97.7 88.0

80.0 74.1 93.5 82.4 53.1 91.7 89.5 86.2 80.9 82.6 74.9 68.6 50.0 74.4 74.3 70.6 70.2 68.5 67.7 69.2
86.7 73.6 92.1 82.4 56.0 83.3 68.4 55.2 78.4 77.9 72.3 74.0 74.1 79.1 71.4 70.6 79.6 69.3 80.3 72.0

6.7 74.6 53.6 11.1 45.1 7.1 25.0 6.9 18.4 13.7 73.3 48.5 25.9 31.8 33.3 22.2 62.9 71.3 27.5 11.5

93.3 83.6 32.4 43.8 92.5 54.5 81.3 68.0 70.7 82.6 80.7 79.9 87.5 82.4 96.5 77.8 80.6 72.6 66.1 81.8
6.7 9.6 58.2 50.0 5.0 45.5 18.8 20.0 20.2 12.2 13.7 13.4 8.3 14.7 3.5 22.2 16.3 24.2 21.2 13.6

25.0 31.0 60.8 11.1 19.6 50.0 36.8 46.7 48.8 45.0 42.3 44.9 42.9 63.6 33.3 72.2 37.3 45.9 55.9 50.0
25.0 24.3 53.5 11.1 13.5 57.1 26.3 41.4 40.0 34.2 30.9 37.0 50.0 41.9 29.0 64.7 31.4 40.7 45.3 40.0
12.5 17.5 0.5 16.7 11.8 7.1 5.3 6.7 1.7 6.3 7.3 6.2 3.6 0.0 7.2 0.0 4.2 4.0 2.2 11.5
37.5 33.1 5.4 50.0 34.6 7.1 26.3 10.3 20.0 17.9 24.3 17.4 3.6 9.3 17.4 0.0 19.5 16.2 12.4 12.0

62.5 47.0 87.4 77.8 76.5 84.6 70.0 79.3 56.8 49.2 62.5 58.8 70.4 73.8 41.4 88.9 63.6 64.8 64.9 73.1
80.0 76.2 93.5 100.0 92.3 63.6 85.7 91.3 92.4 79.3 82.1 89.4 100.0 87.1 48.3 56.3 69.3 87.1 94.1 52.6
70.0 21.3 85.4 50.0 15.4 54.5 57.1 45.5 42.4 57.6 19.0 48.3 21.1 37.9 44.8 81.3 50.7 56.8 50.6 57.9
70.0 97.5 98.1 100.0 97.4 100.0 92.9 95.5 92.4 85.9 97.3 91.0 100.0 41.4 89.7 86.7 93.1 95.8 100.0 89.5

0.0 36.3 15.1 0.0 11.8 18.2 7.7 13.6 27.4 19.6 36.7 18.0 15.8 6.7 10.3 6.3 21.9 27.1 35.3 36.8
37.5 23.8 30.8 100.0 5.9 54.5 38.5 36.4 37.1 35.9 19.7 41.6 42.1 36.7 44.8 25.0 34.2 26.0 30.6 21.1
20.0 27.0 7.0 35.7 2.6 9.1 23.1 27.3 12.1 14.4 22.6 15.0 21.1 12.9 17.2 12.5 12.0 10.7 11.8 21.1
20.0 52.2 23.4 42.9 34.2 0.0 7.1 9.1 6.0 15.4 48.9 16.7 42.1 22.6 13.8 12.5 21.6 56.5 24.7 17.6

37.5 53.0 12.6 22.2 23.5 15.4 30.0 20.7 43.2 50.8 37.5 41.2 29.6 26.2 58.6 11.1 36.4 35.2 35.1 26.9
0.0 44.8 4.6 33.3 33.3 0.0 16.7 0.0 2.0 20.9 20.0 5.7 25.0 0.0 2.6 0.0 2.4 4.7 2.3 0.0

66.7 30.1 46.2 66.7 50.0 50.0 83.3 100.0 58.0 45.1 1.9 68.3 0.0 54.5 50.0 50.0 54.8 58.1 63.6 28.6
33.3 10.9 18.5 0.0 16.7 50.0 0.0 0.0 32.0 30.8 41.3 23.6 0.0 36.4 47.4 50.0 31.0 30.4 22.7 42.9
12.5 7.0 2.6 0.0 3.8 7.1 0.0 0.0 14.8 15.0 16.9 9.6 7.1 9.1 25.4 5.6 11.5 9.6 7.9 11.5

ESCUELAS UNIDADES MULTIDISCIPLINARIAS

2. CUADRO RESUMEN POR PLANTEL-CARRERA      (16° REPORTE DE EGRESADOS DE LA UNAM  2002-2003)
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

DE LAS CARRERAS DE OCHO SEMESTRES

FES IZTACALA ENEP ARAGÓNMÚSICA ENEP ACATLÁN



ESCUELAS NACIONALES
AGREGADOS CIENCIAS FILOSOFÍA Y LETRAS PSICOLOGÍA TRABAJO SOCIAL

NUEVE Diseño Arquitectura Ingeniería Ing. Química Química Farm. Química en Estudios Trabajo
UNAM SEMESTRES Arquitectura Industrial del Paisaje Física Química Metalúrgica Química Biológica Alimentos Latinoamericanos Psicología Social

DATOS GENERALES
  1. Número de casos 12,869 2,473 232 20 6 76 172 14 56 183 109 20 304 302
  2. % De mujeres 56.1 55.3 31.5 40.0 16.7 29.7 36.8 21.4 46.4 70.9 73.6 70.0 72.7 77.5
  3. % De egresados con hijos 21.6 21.3 18.4 0.0 0.0 24.3 18.8 14.3 9.1 14.5 2.8 10.0 29.6 27.8
  4. % Con dependientes económicos 33.8 33.8 29.3 10.5 33.3 29.3 30.4 35.7 25.0 23.2 12.0 25.0 42.9 30.1
  5. % Que procede sólo de escuelas públicas 69.8 66.8 62.1 40.0 66.7 53.9 57.6 85.7 37.5 58.5 45.9 50.0 76.0 57.3
  6. % Que procede sólo de escuelas privadas 8.0 10.4 17.2 40.0 0.0 19.7 19.8 0.0 14.3 14.8 32.1 20.0 2.6 16.9

ESTUDIOS INMEDIATOS ANTERIORES
  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8 57.5 57.5 73.9 52.9 66.7 40.0 70.2 64.3 50.9 82.4 82.2 20.0 49.2 33.7
  8. % Que egresó antes de 1994 10.2 12.5 6.9 0.0 0.0 7.9 8.8 14.3 10.7 6.6 1.8 10.0 12.6 9.9
  9. % Formación teórica excelente o buena 94.6 95.2 91.3 70.0 100.0 98.7 98.8 92.9 92.9 98.9 97.2 89.5 91.7 96.4
10. % Formación práctica excelente o buena 74.6 73.0 65.3 100.0 50.0 73.0 85.1 64.3 88.9 93.1 92.5 47.1 78.6 67.2
11. % Relación teoría-práctica alta o mediana 89.7 88.8 82.9 95.0 100.0 85.1 94.8 92.9 94.6 96.7 100.0 60.0 93.1 83.8
12. % Dominio de materias del profesor excelente o buena 95.7 96.0 93.7 90.0 83.3 95.9 98.8 85.7 96.3 99.4 99.0 95.0 93.9 99.0
13. % Puntualidad del profesor excelente o buena 76.0 72.5 52.9 65.0 83.3 87.5 85.3 78.6 88.9 86.2 80.4 73.7 81.5 74.1
14. % Uso de técnicas de enseñanza del prof. excelente o buena 74.5 73.5 68.0 55.0 66.7 62.3 73.9 50.0 77.8 76.4 78.8 73.7 75.1 77.5
15. % Demanda de profesionales muy alta o alta 57.6 42.2 31.2 25.0 50.0 14.1 54.2 50.0 39.6 50.0 35.6 0.0 12.0 47.1

SITUACIÓN SOCIOECONÓMICA
16. % Con sostén económico de los padres 80.0 81.7 86.2 94.4 100.0 77.8 89.3 81.8 91.7 89.3 95.9 73.3 73.1 75.0
17. % Con sostén económico del alumno mismo 16.1 14.4 12.2 0.0 0.0 22.2 9.9 9.1 6.3 8.0 4.1 20.0 22.9 17.3
18. % Madres con máximo primaria 39.1 39.1 31.1 25.0 66.7 25.0 28.1 71.4 28.6 38.0 22.1 15.8 47.3 32.9
19. % Padres con máximo primaria 30.8 30.4 23.3 10.0 16.7 14.5 17.6 50.0 21.4 24.6 18.4 10.5 47.3 23.9
20. % Madres con licenciatura o posgrado 9.6 9.7 14.5 30.0 0.0 22.4 14.6 0.0 21.4 12.3 18.3 10.5 3.7 13.9
21. % Padres con licenciatura o posgrado 25.3 26.6 40.1 60.0 33.3 44.7 41.8 0.0 42.9 33.5 49.5 47.4 11.3 34.3

SITUACIÓN LABORAL
% RESPECTO DE LOS QUE SÍ TRABAJAN
22. % Que Trabaja 62.0 62.1 69.5 55.0 83.3 52.6 49.4 42.9 35.7 49.4 43.4 65.0 64.6 62.5
    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana 88.9 88.7 94.9 100.0 100.0 85.0 87.8 83.3 70.0 97.7 84.1 76.9 70.9 91.8
    24. % Que trabaja en sector público 38.5 38.0 16.1 9.1 0.0 75.0 23.2 50.0 30.0 22.7 20.5 38.5 66.8 42.5
    25. % Que trabaja en sector servicios 83.5 71.1 29.2 27.3 20.0 92.5 39.0 40.0 65.0 53.4 50.0 100.0 94.7 95.6
    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales 17.3 12.6 13.2 0.0 20.0 5.0 11.1 0.0 10.0 8.0 11.1 7.7 22.2 19.2
    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales 33.1 31.1 29.1 27.3 20.0 25.0 18.5 33.3 25.0 27.3 37.8 30.8 45.5 33.5
    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana 11.6 10.2 12.2 18.2 20.0 40.0 11.0 0.0 10.0 4.5 6.8 23.1 10.1 14.9
    29. % Que trabaja sólo con colegas 34.3 24.4 40.0 9.1 40.0 43.6 18.8 16.7 10.0 31.8 15.6 7.7 10.6 29.1

% RESPECTO DE LOS QUE NO TRABAJAN
30. % Que no trabaja 38.0 37.9 30.5 45.0 16.7 47.4 50.6 57.1 64.3 50.6 56.6 35.0 35.4 37.5
    31. % Que no trabaja por seguir estudiando 31.7 18.7 8.8 11.1 0.0 58.8 22.0 75.0 42.9 25.3 12.1 14.3 22.8 20.4
    32. % Que no trabaja por preparar tesis 37.0 56.7 72.1 88.9 100.0 32.4 56.1 12.5 42.9 63.2 62.1 71.4 38.6 56.5
    33. % Que no encuentra empleo 19.1 18.4 14.7 0.0 0.0 2.9 15.9 12.5 5.7 10.3 24.1 14.3 30.7 13.0
    34. % Sin empleo respecto del número de casos 7.9 7.1 4.7 0.0 0.0 2.6 8.1 7.1 5.4 5.5 12.8 5.0 10.5 5.0

Nota: Las carreras cuya frecuencia fue menor a cinco casos, no se incluyen en este resumen (ver cuadro A).

ARQUITECTURA QUÍMICA
FACULTADES

3. CUADRO RESUMEN POR PLANTEL-CARRERA      (16° REPORTE DE EGRESADOS DE LA UNAM  2002-2003)
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

DE LAS CARRERAS DE NUEVE SEMESTRES



DATOS GENERALES
  1. Número de casos
  2. % De mujeres
  3. % De egresados con hijos
  4. % Con dependientes económicos
  5. % Que procede sólo de escuelas públicas
  6. % Que procede sólo de escuelas privadas

ESTUDIOS INMEDIATOS ANTERIORES
  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8
  8. % Que egresó antes de 1994
  9. % Formación teórica excelente o buena
10. % Formación práctica excelente o buena
11. % Relación teoría-práctica alta o mediana
12. % Dominio de materias del profesor excelente o buena
13. % Puntualidad del profesor excelente o buena
14. % Uso de técnicas de enseñanza del prof. excelente o buena
15. % Demanda de profesionales muy alta o alta

SITUACIÓN SOCIOECONÓMICA
16. % Con sostén económico de los padres
17. % Con sostén económico del alumno mismo
18. % Madres con máximo primaria
19. % Padres con máximo primaria
20. % Madres con licenciatura o posgrado
21. % Padres con licenciatura o posgrado

SITUACIÓN LABORAL
% RESPECTO DE LOS QUE SÍ TRABAJAN
22. % Que Trabaja
    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana
    24. % Que trabaja en sector público
    25. % Que trabaja en sector servicios
    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales
    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales
    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana
    29. % Que trabaja sólo con colegas

% RESPECTO DE LOS QUE NO TRABAJAN
30. % Que no trabaja
    31. % Que no trabaja por seguir estudiando
    32. % Que no trabaja por preparar tesis
    33. % Que no encuentra empleo
    34. % Sin empleo respecto del número de casos

ENEP ARAGÓN
Ingeniería Quím. Farm. Ingeniería en Relaciones Cs. Políticas y  Cs.de la Com. Ingeniería Mat. Apl. y Enseñanza Ingeniería en

Química Química Biológica Alimentos Contaduría Administración Arquitectura Internacionales Admón. Pub. Sociología y Periodismo Civil Computación del Inglés Computación Psicología

15 9 58 22 177 93 41 65 81 36 130 54 86 18 75 13
46.7 33.3 62.1 50.0 53.1 60.2 22.0 63.1 37.5 66.7 66.7 14.8 37.6 77.8 33.3 76.9
13.3 11.1 22.4 27.3 23.7 17.2 17.5 15.9 38.8 31.4 17.3 33.3 17.4 61.1 12.3 30.8
46.7 12.5 39.7 35.0 41.7 30.4 34.1 26.2 66.7 47.2 34.1 58.5 37.2 50.0 26.7 46.2
60.0 55.6 77.6 59.1 82.5 83.9 61.0 70.8 75.3 72.2 79.2 74.1 77.9 72.2 78.7 100.0

6.7 0.0 5.2 0.0 1.1 2.2 9.8 6.2 3.7 2.8 0.8 3.7 3.5 5.6 1.3 0.0

92.9 66.7 84.5 95.5 48.3 62.0 70.0 49.2 64.1 63.9 32.6 81.1 51.2 50.0 48.0 46.2
13.3 0.0 15.5 9.1 9.0 6.5 19.5 24.6 40.7 33.3 25.4 31.5 14.0 38.9 5.3 15.4

100.0 100.0 98.3 95.5 96.6 97.8 90.0 96.9 97.5 80.6 96.1 96.3 96.5 100.0 91.8 92.3
73.3 88.9 77.2 85.0 77.5 65.9 46.2 52.5 57.5 48.5 65.1 60.0 57.6 83.3 64.8 92.3

100.0 100.0 100.0 85.7 94.4 88.0 77.5 68.3 76.9 61.1 86.8 86.8 87.2 94.4 92.0 100.0
100.0 100.0 98.2 90.9 95.9 95.6 89.5 95.0 94.6 88.6 98.3 98.1 95.3 100.0 86.1 100.0

73.3 75.0 82.1 59.1 61.4 63.7 51.4 66.7 66.2 54.3 73.1 78.8 58.5 88.9 63.9 61.5
86.7 50.0 82.1 59.1 77.2 77.3 48.6 67.8 77.5 54.3 79.3 82.7 71.6 83.3 64.3 69.2
40.0 33.3 45.6 22.7 82.5 65.9 30.8 30.5 23.6 0.0 46.7 19.6 72.6 72.2 79.2 75.0

91.7 88.9 94.2 93.8 80.1 88.2 81.3 86.8 59.1 69.2 81.7 69.6 87.1 64.7 84.7 69.2
8.3 0.0 3.8 6.3 15.9 10.5 15.6 11.3 33.3 26.9 11.8 26.1 7.1 29.4 6.8 23.1

80.0 44.4 58.6 61.9 50.9 41.8 38.5 35.9 48.1 47.2 43.0 46.3 47.6 44.4 38.7 38.5
40.0 22.2 40.4 33.3 36.8 31.8 35.9 25.4 36.7 41.7 38.1 42.6 40.7 44.4 27.0 38.5

0.0 22.2 1.7 4.8 3.4 3.3 2.6 6.3 2.6 5.6 4.7 7.4 7.1 5.6 10.7 0.0
13.3 44.4 8.8 14.3 10.9 12.5 28.2 30.2 11.4 22.2 15.9 20.4 15.1 5.6 20.3 7.7

60.0 11.1 49.1 72.7 83.8 56.0 70.0 49.2 82.9 66.7 70.5 67.9 67.4 100.0 63.0 76.9
100.0 100.0 92.9 100.0 97.9 90.2 92.9 83.3 85.5 87.5 83.3 86.1 94.7 100.0 93.3 100.0

0.0 100.0 46.4 25.0 11.7 28.6 25.9 44.8 80.6 54.2 40.4 36.1 38.6 62.5 44.4 70.0
0.0 100.0 60.7 31.3 70.1 80.4 25.9 86.7 95.2 100.0 91.0 41.7 71.9 100.0 86.7 100.0
0.0 0.0 14.3 6.3 6.2 5.9 21.7 7.1 6.6 12.5 18.4 5.7 10.7 0.0 6.5 40.0

22.2 0.0 39.3 43.8 33.1 29.4 30.4 32.1 31.1 29.2 25.3 22.9 25.0 35.3 17.4 40.0
0.0 100.0 7.1 12.5 5.5 7.8 11.1 10.0 8.1 0.0 7.8 5.6 1.7 18.8 10.9 10.0

22.2 0.0 39.3 37.5 47.6 3.9 38.5 6.7 3.2 4.2 20.0 27.8 8.8 11.8 25.0 10.0

40.0 88.9 50.9 27.3 16.2 44.0 30.0 50.8 17.1 33.3 29.5 32.1 32.6 0.0 37.0 23.1
16.7 50.0 13.8 16.7 0.0 2.6 8.3 0.0 8.3 0.0 5.6 12.5 17.9 0.0 14.8 0.0
83.3 37.5 72.4 33.3 85.7 71.8 75.0 53.3 58.3 41.7 50.0 50.0 50.0 0.0 59.3 33.3

0.0 12.5 10.3 50.0 7.1 17.9 16.7 46.7 16.7 50.0 25.0 37.5 17.9 0.0 22.2 33.3
0.0 11.1 5.2 13.6 1.1 7.5 4.9 21.5 3.7 19.4 6.9 11.1 8.1 0.0 8.0 7.7

3. CUADRO RESUMEN POR PLANTEL-CARRERA      (16° REPORTE DE EGRESADOS DE LA UNAM  2002-2003)
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

DE LAS CARRERAS DE NUEVE SEMESTRES

UNIDADES MULTIDISCIPLINARIAS
FES CUAUTITLÁN ENEP ACATLÁN FES ZARAGOZA



AGREGADOS DERECHO ECONOMÍA FILOSOFÍA
DIEZ Ingeniería Ingeniería Ingeniería Ingeniería Ingeniería Ingeniería Ingeniería Ingeniería Ingeniería en Ingeniería en

UNAM SEMESTRES Contaduría Administración Informática Derecho Economía Geografía Civil Geológica Petrolera Mec. Eléctrica Mecánica Industrial Eléct. y Electro. Geofísica Computación Telecom.
DATOS GENERALES

  1. Número de casos 12,869 4,768 1,516 796 109 51 107 56 214 27 39 62 65 74 141 29 192 54
  2. % De mujeres 56.1 47.2 62.3 62.3 55.6 55.1 35.3 50.0 17.3 37.0 23.1 8.1 9.2 31.1 9.9 31.0 35.4 24.1
  3. % De egresados con hijos 21.6 17.6 14.0 10.6 4.7 39.2 31.7 26.8 17.4 18.5 23.1 31.1 10.8 16.7 18.7 10.7 16.2 0.0
  4. % Con dependientes económicos 33.8 32.5 28.5 20.8 19.4 54.0 37.8 35.7 35.8 30.8 41.7 50.0 20.3 24.3 35.5 24.1 35.4 11.3
  5. % Que procede sólo de escuelas públicas 69.8 73.6 77.6 73.0 75.2 70.6 71.0 73.2 57.0 77.8 71.8 61.3 56.9 50.0 63.8 62.1 75.0 64.8
  6. % Que procede sólo de escuelas privadas 8.0 6.0 2.4 3.8 1.8 13.7 7.5 5.4 21.5 7.4 7.7 11.3 23.1 23.0 16.3 24.1 4.2 16.7

ESTUDIOS INMEDIATOS ANTERIORES
  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8 57.5 57.1 48.0 41.6 25.9 52.0 45.6 34.5 81.8 85.2 94.7 76.7 69.2 74.3 76.6 82.1 73.4 9.3
  8. % Que egresó antes de 1994 10.2 7.7 3.3 2.6 1.8 25.5 23.6 33.9 8.4 3.7 5.1 19.4 6.2 12.2 5.0 3.4 8.3 0.0
  9. % Formación teórica excelente o buena 94.6 95.4 97.3 97.3 87.0 98.0 88.7 85.5 99.1 92.6 97.4 96.8 98.5 98.6 95.7 96.4 96.9 100.0
10. % Formación práctica excelente o buena 74.6 68.9 78.0 67.7 53.3 39.6 57.1 71.7 81.5 88.0 73.7 77.0 76.9 80.8 73.9 81.5 71.4 86.8
11. % Relación teoría-práctica alta o mediana 89.7 88.1 94.9 90.4 80.7 71.4 72.1 85.5 91.5 100.0 89.7 91.9 86.2 89.2 96.5 96.4 90.1 100.0
12. % Dominio de materias del profesor excelente o buena 95.7 95.2 96.5 95.6 77.8 97.9 92.7 88.0 99.0 96.2 100.0 96.6 100.0 98.6 98.6 100.0 97.9 98.1
13. % Puntualidad del profesor excelente o buena 76.0 77.9 82.0 79.9 75.0 88.6 76.3 74.5 85.9 88.0 59.5 88.1 88.7 86.5 73.4 76.9 77.2 84.9
14. % Uso de técnicas de enseñanza del prof. excelente o buena 74.5 73.9 78.3 74.1 62.1 77.3 76.9 66.7 81.8 64.0 73.0 65.5 71.0 72.6 71.2 63.0 77.8 84.9
15. % Demanda de profesionales muy alta o alta 57.6 69.7 90.0 76.5 92.5 63.8 17.2 12.0 37.8 19.2 67.6 59.3 58.7 74.0 65.9 57.1 84.8 71.2

SITUACIÓN SOCIOECONÓMICA
16. % Con sostén económico de los padres 80.0 82.6 81.5 85.5 88.2 81.4 73.9 73.8 84.7 77.3 93.3 88.9 89.5 90.9 86.4 95.5 85.5 93.6
17. % Con sostén económico del alumno mismo 16.1 14.8 16.1 12.5 10.8 11.6 21.6 23.8 12.0 13.6 6.7 9.3 8.8 9.1 12.7 0.0 12.8 4.3
18. % Madres con máximo primaria 39.1 39.8 40.7 34.7 35.8 39.2 30.5 46.3 30.8 44.4 43.6 43.3 30.8 27.0 34.5 32.1 38.5 20.8
19. % Padres con máximo primaria 30.8 30.2 32.3 26.0 17.6 33.3 20.8 42.6 27.9 23.1 25.6 37.1 23.1 16.4 26.6 10.7 36.0 9.4
20. % Madres con licenciatura o posgrado 9.6 7.6 5.6 7.9 9.2 11.8 6.7 16.7 14.9 14.8 5.1 11.7 13.8 18.9 13.7 17.9 7.8 28.3
21. % Padres con licenciatura o posgrado 25.3 23.7 19.1 23.7 36.1 33.3 27.4 24.1 38.9 23.1 23.1 27.4 40.0 43.8 38.1 53.6 20.1 49.1

SITUACIÓN LABORAL
% RESPECTO DE LOS QUE SÍ TRABAJAN
22. % Que Trabaja 62.0 70.9 86.7 54.7 76.1 72.0 61.0 69.8 63.0 48.1 36.8 73.8 49.2 69.9 71.2 35.7 78.4 33.3
    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana 88.9 91.4 95.8 91.4 95.2 91.4 87.5 73.0 91.0 100.0 50.0 84.4 90.6 92.0 87.8 70.0 91.9 94.4
    24. % Que trabaja en sector público 38.5 28.6 15.3 20.3 47.6 58.3 60.3 56.8 29.5 53.8 50.0 24.4 15.6 26.0 34.7 40.0 45.0 11.1
    25. % Que trabaja en sector servicios 83.5 79.4 86.6 87.3 90.4 97.1 92.2 91.9 39.8 61.5 64.3 65.9 40.6 52.0 59.8 60.0 86.6 61.1
    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales 17.3 15.0 16.7 14.4 9.6 5.9 6.3 17.1 9.2 30.8 28.6 9.5 18.8 12.5 10.3 20.0 9.2 16.7
    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales 33.1 36.9 47.7 42.7 22.9 32.4 14.1 25.7 28.5 15.4 21.4 4.8 18.8 18.8 15.5 30.0 17.6 22.2
    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana 11.6 8.5 5.5 8.3 3.6 13.9 14.1 18.9 4.5 23.1 21.4 6.7 12.5 18.0 9.2 0.0 9.4 16.7
    29. % Que trabaja sólo con colegas 34.3 42.6 59.7 10.6 12.0 61.1 18.8 5.4 34.6 38.5 21.4 26.7 25.0 11.8 29.3 10.0 26.8 50.0

% RESPECTO DE LOS QUE NO TRABAJAN
30. % Que no trabaja 38.0 29.1 13.3 45.3 23.9 28.0 39.0 30.2 37.0 51.9 63.2 26.2 50.8 30.1 28.8 64.3 21.6 66.7
    31. % Que no trabaja por seguir estudiando 31.7 26.3 43.7 45.5 50.0 15.4 33.3 18.8 20.8 15.4 8.3 18.8 12.1 0.0 7.7 16.7 0.0 11.1
    32. % Que no trabaja por preparar tesis 37.0 41.0 9.6 13.8 29.2 46.2 41.7 75.0 70.1 69.2 75.0 56.3 66.7 77.3 82.1 77.8 80.5 86.1
    33. % Que no encuentra empleo 19.1 21.0 18.8 31.1 12.5 15.4 13.9 6.3 6.5 15.4 4.2 12.5 9.1 13.6 10.3 5.6 9.8 2.8
    34. % Sin empleo respecto del número de casos 7.9 6.8 3.1 15.6 2.8 3.9 4.7 1.8 2.3 7.4 5.1 3.2 10.8 5.4 2.8 3.4 2.1 1.9

Nota: Las carreras cuya frecuencia fue menor a cinco casos, no se incluyen en este resumen (ver cuadro A).

4. CUADRO RESUMEN POR PLANTEL-CARRERA      (16° REPORTE DE EGRESADOS DE LA UNAM  2002-2003)
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

DE LAS CARRERAS DE DIEZ SEMESTRES

CONTADURÍA Y ADMINISTRACIÓN
FACULTADES

                INGENIERÍA



DATOS GENERALES
  1. Número de casos
  2. % De mujeres
  3. % De egresados con hijos
  4. % Con dependientes económicos
  5. % Que procede sólo de escuelas públicas
  6. % Que procede sólo de escuelas privadas

ESTUDIOS INMEDIATOS ANTERIORES
  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8
  8. % Que egresó antes de 1994
  9. % Formación teórica excelente o buena
10. % Formación práctica excelente o buena
11. % Relación teoría-práctica alta o mediana
12. % Dominio de materias del profesor excelente o buena
13. % Puntualidad del profesor excelente o buena
14. % Uso de técnicas de enseñanza del prof. excelente o buena
15. % Demanda de profesionales muy alta o alta

SITUACIÓN SOCIOECONÓMICA
16. % Con sostén económico de los padres
17. % Con sostén económico del alumno mismo
18. % Madres con máximo primaria
19. % Padres con máximo primaria
20. % Madres con licenciatura o posgrado
21. % Padres con licenciatura o posgrado

SITUACIÓN LABORAL
% RESPECTO DE LOS QUE SÍ TRABAJAN
22. % Que Trabaja
    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana
    24. % Que trabaja en sector público
    25. % Que trabaja en sector servicios
    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales
    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales
    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana
    29. % Que trabaja sólo con colegas

% RESPECTO DE LOS QUE NO TRABAJAN
30. % Que no trabaja
    31. % Que no trabaja por seguir estudiando
    32. % Que no trabaja por preparar tesis
    33. % Que no encuentra empleo
    34. % Sin empleo respecto del número de casos

MED. VET. Y ZOOT. FES IZTACALA
Medicina Vet. Ingeniería Medicina Vet. Ingeniería Médico Ingeniería Ingeniería Ingeniería Ingeniería

y Zootecnia Informática Mec. Eléctrica y Zootecnia Agrícola Derecho Economía Cirujano Economía Civil Mec. Eléctrica Industrial Eléct. y Electro.

164 14 102 89 20 445 54 58 61 41 124 18 33
50.0 28.6 5.9 33.7 40.0 51.0 40.7 63.8 37.7 17.1 8.9 11.8 9.1
31.9 0.0 21.6 22.5 40.0 28.2 32.7 13.8 30.0 24.4 21.3 35.3 12.1
42.1 28.6 47.5 37.5 57.9 46.6 50.0 39.7 42.6 50.0 42.3 58.8 37.5
59.1 78.6 80.4 70.8 70.0 80.0 74.1 69.0 90.2 82.9 83.9 72.2 87.9
17.7 7.1 3.9 7.9 0.0 2.5 3.7 10.3 1.6 2.4 1.6 0.0 0.0

77.4 7.1 89.1 93.0 80.0 61.7 51.9 86.0 52.5 78.0 77.0 94.4 80.6
12.3 0.0 4.9 10.1 35.0 17.5 25.9 1.7 27.9 4.9 9.7 5.6 0.0
99.4 64.3 86.1 89.9 85.0 93.8 88.2 81.0 91.4 92.7 91.9 100.0 90.0
75.2 21.4 41.1 58.3 73.7 46.9 46.9 91.2 57.4 67.5 44.2 55.6 55.2
93.9 64.3 74.3 85.4 90.0 68.0 68.6 94.8 69.0 85.4 83.9 94.4 86.7
99.4 64.3 92.0 93.0 80.0 94.9 94.0 87.0 85.7 94.7 86.9 100.0 90.0
93.1 50.0 53.6 54.7 84.2 69.2 54.0 67.9 78.6 71.1 66.1 55.6 70.0
82.4 50.0 58.3 57.0 63.2 73.5 70.0 64.2 57.9 71.1 52.9 72.2 73.3
33.5 85.7 52.0 31.4 25.0 69.0 8.0 73.6 19.6 24.3 50.8 55.6 50.0

83.8 100.0 87.2 81.7 83.3 74.6 73.8 91.7 86.4 73.1 73.3 84.6 75.9
10.0 0.0 9.3 15.5 11.1 21.8 23.8 6.3 13.6 26.9 24.8 15.4 17.2
33.1 57.1 49.0 49.4 75.0 50.5 37.3 43.1 50.0 48.7 50.4 35.3 34.4
30.0 42.9 37.0 32.6 42.1 33.2 33.3 31.0 34.5 28.2 41.8 35.3 37.5

8.8 7.1 4.0 6.7 5.0 4.1 2.0 5.2 3.4 7.7 2.4 11.8 3.1
30.0 14.3 22.0 21.3 15.8 17.6 11.8 29.3 20.7 17.9 14.8 23.5 6.3

68.2 100.0 59.8 72.7 70.0 72.7 66.0 37.5 61.4 67.5 65.0 70.6 50.0
84.1 92.9 88.5 89.1 85.7 91.0 57.6 95.0 70.6 74.1 89.9 91.7 68.8
29.5 35.7 23.3 36.5 61.5 58.4 63.6 25.0 54.5 40.7 29.1 41.7 12.5
69.5 85.7 31.1 69.4 28.6 93.7 87.9 100.0 85.3 48.1 41.8 75.0 37.5
20.6 7.1 21.3 19.4 15.4 14.8 27.3 23.8 5.9 22.2 12.8 0.0 12.5
29.0 42.9 18.0 32.3 38.5 34.2 18.2 28.6 35.3 44.4 32.1 41.7 43.8
17.8 0.0 6.6 26.6 28.6 8.4 9.1 20.0 11.4 18.5 5.1 8.3 18.8
50.9 7.1 24.6 56.5 25.0 70.4 6.1 66.7 11.4 40.7 29.1 0.0 25.0

31.8 0.0 40.2 27.3 30.0 27.3 34.0 62.5 38.6 32.5 35.0 29.4 50.0
16.3 0.0 12.2 4.2 0.0 0.9 26.7 26.5 9.1 25.0 7.3 40.0 12.5
61.2 0.0 58.5 79.2 83.3 54.4 46.7 2.9 59.1 50.0 46.3 20.0 75.0

6.1 0.0 29.3 16.7 0.0 38.6 20.0 17.6 27.3 8.3 39.0 20.0 12.5
1.8 0.0 11.8 4.5 0.0 10.1 7.4 24.1 9.8 2.4 13.7 11.1 6.1

4. CUADRO RESUMEN POR PLANTEL-CARRERA      (16° REPORTE DE EGRESADOS DE LA UNAM  2002-2003)
ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

DE LAS CARRERAS DE DIEZ SEMESTRES

FES CUAUTITLÁN ENEP ACATLÁN ENEP ARAGÓN
UNIDADES MULTIDISCIPLINARIAS



AGREGADOS FAC DE MEDICINA FES ZARAGOZA FES IZTACALA
DOCE Médico Médico Médico

UNAM SEMESTRES Cirujano Cirujano Cirujano
DATOS GENERALES

  1. Número de casos 12,869 1,302 733 557 12
  2. % De mujeres 56.1 59.0 60.7 57.0 41.7
  3. % De egresados con hijos 21.6 13.1 9.2 18.2 16.7
  4. % Con dependientes económicos 33.8 19.8 14.0 27.1 36.4
  5. % Que procede sólo de escuelas públicas 69.8 65.4 60.6 71.1 91.7
  6. % Que procede sólo de escuelas privadas 8.0 12.5 16.4 7.7 0.0

ESTUDIOS INMEDIATOS ANTERIORES
  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8 57.5 77.0 67.5 89.4 75.0
  8. % Que egresó antes de 1994 10.2 1.1 1.1 1.1 0.0
  9. % Formación teórica excelente o buena 94.6 89.3 92.3 85.5 83.3
10. % Formación práctica excelente o buena 74.6 91.8 88.4 96.3 83.3
11. % Relación teoría-práctica alta o mediana 89.7 98.2 97.9 98.6 100.0
12. % Dominio de materias del profesor excelente o buena 95.7 95.7 96.3 95.1 91.7
13. % Puntualidad del profesor excelente o buena 76.0 74.2 75.5 72.2 81.8
14. % Uso de técnicas de enseñanza del prof. excelente o buena 74.5 71.0 71.5 70.8 54.5
15. % Demanda profesionales muy alta o alta 57.6 78.4 80.5 75.3 91.7

SITUACIÓN SOCIOECONÓMICA
16. % Con sostén económico de los padres 80.0 90.7 93.5 87.1 90.9
17. % Con sostén económico del alumno mismo 16.1 5.0 2.8 8.1 0.0
18. % Madres con máximo primaria 39.1 31.2 25.1 38.8 41.7
19. % Padres con máximo primaria 30.8 22.7 17.1 29.7 36.4
20. % Madres con licenciatura o posgrado 9.6 15.7 21.3 8.9 0.0
21. % Padres con licenciatura o posgrado 25.3 36.1 45.5 23.9 36.4

SITUACIÓN LABORAL
% RESPECTO DE LOS QUE SÍ TRABAJAN
22. % Que Trabaja 62.0 21.1 8.6 36.1 66.7
    23. % Relación trabajo-carrera alta o mediana 88.9 86.5 56.9 94.8 100.0
    24. % Que trabaja en sector público 38.5 29.5 48.3 23.4 37.5
    25. % Que trabaja en sector servicios 83.5 94.3 86.4 96.4 100.0
    26. % Con ingresos de 1 a 2 salarios mínimos mensuales 17.3 26.1 17.6 27.8 37.5
    27. % Con ingresos de 2 a 4 salarios mínimos mensuales 33.1 33.2 25.5 35.1 37.5
    28. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana 11.6 20.3 47.5 12.9 0.0
    29. % Que trabaja sólo con colegas 34.3 42.1 19.6 47.2 75.0

% RESPECTO DE LOS QUE NO TRABAJAN
30. % Que no trabaja 38.0 78.9 91.4 63.9 33.3
    31. % Que no trabaja por seguir estudiando 31.7 68.3 88.7 32.4 25.0
    32. % Que no trabaja por preparar tesis 37.0 0.8 0.5 1.5 0.0
    33. % Que no encuentra empleo 19.1 11.1 2.0 27.4 25.0
    34. % Sin empleo respecto del número de casos 7.9 12.2 3.7 23.5 8.3
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ÍNDICES GENERALES, ACADÉMICOS, SOCIOECONÓMICOS Y LABORALES DE LOS EGRESADOS DE LICENCIATURA

DE LAS CARRERAS DE DOCE SEMESTRES





6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
1992 - 1993 1993 - 1994 1994 - 1995 1995 - 1996 1996 - 1997 1997 - 1998 1998 - 1999 1999 - 2000 2000 - 2001 2001 - 2002 2002 - 2003

DATOS GENERALES
  1. Número de casos 9,843 11,850 13,310 11,898 14,950 12,312 8,429 7,163 12,372 12,240 12,869
  2. % De mujeres 49.0 50.8 50.0 51.0 53.2 56.6 57.7 57.8 59.1 58.9 56.1
  3. % De egresados con hijos 24.0 23.6 24.0 23.4 22.1 23.8 20.8 21.0 25.9 24.2 21.6
  4. % Con dependientes económicos 40.0 38.3 40.9 39.6 37.6 39.0 35.9 34.7 40.1 37.6 33.8
  5. % Que procede sólo de escuelas públicas 84.0 82.4 85.7 85.1 85.1 85.2 85.0 68.2 67.6 68.3 69.8
  6. % Que procede sólo de escuelas privadas 15.0 11.4 11.6 12.2 12.2 12.1 12.3 9.0 8.1 8.0 8.0

ESTUDIOS INMEDIATOS ANTERIORES
  7. % Con promedio de calificaciones mayor de 8 61.0 62.9 65.7 67.7 65.3 68.2 66.8 62.6 61.1 57.6 57.5
  8. % Formación teórica excelente o buena 92.0 91.6 92.5 92.4 92.4 93.4 92.8 92.7 93.4 94.5 94.6
  9. % Formación práctica excelente o buena 66.0 65.9 61.7 61.6 65.9 66.1 68.9 75.2 74.4 73.7 74.6
10. % Relación teoría-práctica alta o mediana 84.0 83.4 81.0 82.0 84.1 84.4 86.0 89.7 89.1 89.6 89.7
11. % Dominio de materias del profesor excelente o bueno 93.0 92.9 93.2 93.3 93.6 94.4 94.3 94.8 95.1 95.7 95.7
12. % Puntualidad del profesor excelente o buena 67.0 67.2 67.1 66.8 68.8 70.5 70.9 71.5 72.1 75.5 76.0
13. % Uso de técnicas de enseñanza del prof. excelente o buena 68.0 67.6 66.3 66.6 68.0 69.8 69.4 71.3 71.7 73.6 74.5
14. % Demanda de profesionales muy alta o alta 51.0 51.0 49.9 50.8 56.1 58.9 61.6 58.6 55.9 58.1 57.6

SITUACIÓN SOCIOECONÓMICA
15. % Con sostén económico de los padres 74.0 76.4 73.9 76.8 77.4 76.2 79.0 81.5 76.5 78.4 80.0
16. % Con sostén económico del alumno mismo 21.0 19.2 21.8 19.0 18.5 19.4 16.8 14.6 19.1 17.7 16.1
17. % Madres con máximo primaria 49.0 47.6 48.0 47.6 46.4 46.4 44.2 42.4 43.9 40.0 39.1
18. % Padres con máximo primaria 42.0 40.7 41.0 39.8 38.5 37.8 36.3 34.8 36.5 32.4 30.8
19. % Madres con licenciatura o posgrado 5.0 6.2 5.4 5.6 6.4 6.0 6.6 8.7 8.1 9.2 9.6
20. % Padres con licenciatura o posgrado 20.0 20.6 19.3 20.3 20.7 20.6 21.0 24.5 22.5 24.8 25.3

SITUACIÓN LABORAL
% RESPECTO DE LOS QUE SÍ TRABAJAN
21. % Que Trabaja 70.0 66.8 70.2 67.0 66.0 70.3 68.7 62.3 63.8 66.2 62.0
    22. % Relación trabajo-carrera alta o mediana 89.0 88.2 88.2 88.4 87.7 89.6 88.9 88.8 88.8 90.2 88.9
    23. % Que trabaja en sector público 42.0 43.8 43.2 44.8 42.6 42.3 37.2 40.6 44.4 40.2 38.5
    24. % Que trabaja en sector servicios 78.0 80.1 79.2 82.2 83.4 84.2 84.1 81.2 83.1 83.9 83.5
    25. % Que trabajan menos de 16 horas a la semana 10.0 11.1 10.9 11.8 12.4 11.0 10.4 12.8 11.5 17.5 11.6
    26. % Que trabaja sólo con colegas 37.0 37.7 35.9 34.2 36.4 37.1 36.8 35.4 32.6 32.2 34.3

% RESPECTO DE LOS QUE NO TRABAJAN
27. % Que no trabaja 30.0 33.2 29.8 33.0 33.8 30.7 31.3 37.7 36.2 33.8 38.0
    28. % Que no trabaja por seguir estudiando 18.0 23.7 17.4 20.4 28.6 31.7 28.9 39.8 34.5 34.2 31.7
    29. % Que no trabaja por preparar tesis 46.0 40.7 44.6 43.1 38.6 39.5 41.3 30.4 33.1 38.3 37.0
    30. % Que no encuentra empleo 6.0 6.6 11.5 13.2 8.7 7.0 6.8 13.5 15.4 16.1 19.1
    31. % Sin empleo respecto del número de casos 2.0 2.0 3.3 4.0 2.7 2.0 2.1 5.3 6.3 5.9 7.9
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